
Μέτρα περιορισμού από το Τμήμα Αλιείας & Θαλασσίων Ερευνών (ΤΑΘΕ) λόγω 

κορωνοϊού 

Στο πλαίσιο της συλλογικής προσπάθειας που καταβάλλεται για περιορισμό της εξάπλωσης 

του κορωνοϊού και με γνώμονα τη διασφάλιση ασφαλούς και υγιούς περιβάλλοντος για 

τους εργαζόμενους και για το ευρύτερο κοινό, το Τμήμα Αλιείας και Θαλάσσιων Ερευνών 

(ΤΑΘΕ) του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ανακοινώνει 

ότι η εξυπηρέτηση του κοινού για σκοπούς εξόφλησης λογαριασμών, εξωδίκων και 

παράδοσης εντύπων που δεν μπορούν να αποστέλλονται ηλεκτρονικά, θα 

διεκπεραιώνονται ως ακολούθως:  

-       Κεντρικά Γραφεία ΤΑΘΕ Λευκωσίας: Κάθε Παρασκευή από τις 8.30 π.μ. έως τις 13.00 

μ.μ. 

-        Επαρχιακά Γραφεία του ΤΑΘΕ στις Επαρχίες Πάφου, Λεμεσού, Λάρνακας και 

Αμμοχώστου (Παραλίμνι): Κατά τις εργάσιμες μέρες του δημοσίου από τις 08.00 π.μ. έως 

τις 11.00 π.μ., σύμφωνα με τα πρότυπα ασφάλειας και υγείας των έκτακτων μέτρων που 

ανακοίνωσε η Κυβέρνηση.  

Το ΤΑΘΕ υπενθυμίζει ότι πληρωμές για εξόφληση λογαριασμών που αφορούν έκδοση 

αδειών αλιείας και ελλιμενισμών σκαφών, διεκπεραιώνονται διαδικτυακά μέσω της 

ιστοσελίδας της JCC (https://www.jccsmart.com/).  

Περαιτέρω, διευκρινίζεται ότι για έκδοση Ερασιτεχνικής Άδειας Αλιείας για πρώτη φορά, 

πρέπει να ακολουθούνται πιστά οι πιο κάτω οδηγίες: 

Συμπλήρωση του εντύπου Αίτησης για Έκδοση Ερασιτεχνικής Αλιείας, το οποίο βρίσκεται 

αναρτημένο στον ακόλουθο σύνδεσμο http://www.moa.gov.cy/moa/dfmr (Ιστοσελίδα 

ΤΑΘΕ-Έντυπα Αιτήσεων). 

Αντίγραφο της ταυτότητας του αιτητή. 

Αντίγραφο του πιστοποιητικού σκάφους, όταν πρόκειται για ερασιτεχνική άδεια αλιείας με 

σκάφος. 

Υποβολή των πιο πάνω σαρωμένων εντύπων στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

licenses@dfmr.moa.gov.cy. 

Απάντηση θα δίδεται εντός εύλογου χρόνου, ώστε στη συνέχεια να είναι δυνατή η 

πληρωμή της άδειας μέσω JCC. 

Μετά την πιο πάνω διαδικασία θα είναι δυνατή η ετήσια ανανέωση της άδειας μέσω της 

JCC. 

Παρακαλείται το κοινό όπως συμμορφώνεται με τις προαναφερόμενες οδηγίες και όπως 

περιορίσει τις επισκέψεις στα γραφεία του ΤΑΘΕ μόνο στις περιπτώσεις που κρίνεται 

απόλυτα αναγκαίο και κατόπιν διευθέτησης της επίσκεψης μέσω τηλεφωνικής 

επικοινωνίας. 


